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СПОРТ ІНФРАСТРУКТУРА ГРОШІ МІСЦЕВА ВЛАДА ВІЙНА ТА АРМІЯ ІНФРАСТРУКТУРА

ВІДЕОНОВИНИ

Коли відбудують лижну базу у Чернігові, яку
зруйнували російські війська у березні 2022 року

Марина Кирієнко Віра Вархол 19 березня, 20:22

Лижну базу у Чернігові, яку зруйнували  російські

війська у березні 2022 року, відбудовуватимуть після

закінчення війни . За підрахунками , які провели  у 2024

році, для відбудови  приміщень та інфраструктури

необхідно близько 300 мільйонів гривень.

Про це Суспільному повідомив директор департаменту сім'ї, молоді

та спорту облдержадміністрації Андрій Шемець. За його словами,

наразі в пріоритеті для відбудови — критична інфраструктура та

домівки.

Коли відбудують лижну базу у Чернігові, яку зруКоли відбудують лижну базу у Чернігові, яку зру……

"У нас багато зруйнованої критичної інфраструктури, доріг,

мостів, об'єктів, які нагально важливі для функціонування держави

···

НАЖИВО

УСІ НОВИНИ ВІЙНА УКРАЇНА І СВІТ СПОРТ
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Якою була лижна база до повномасштабного вторгнення
та який  вигляд  має після

Директор дитячо-юнацької школи олімпійського резерву з лижного

спорту Віталій Паршуков згадує, якою була лижна база, розташована

на околиці Чернігова.

і забезпечення належного рівня життя громадян. Наразі це не

найближча перспектива, щоб побудувати спортивний комплекс, а

не забезпечити наших воїнів дронами", — сказав Андрій Шемець.

Андрій Шемець. Суспільне Чернігів

"У 1976 році вона була одноповерхова, ось ця будівля. Завдяки гарним

результатам лижника Олександра Батюка, який став Чемпіоном

світу — срібним призером зимових Олімпійських ігор у 1984 році, і

після цього почали будувати другий поверх. Там їдальня і там

спортивна зала. У 1986 році почали будувати й буквально за рік-

півтора її побудували".
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До повномасштабного вторгнення тут тренувалися біатлоністи й

лижники, а також проводили чемпіонати України та Гонки

Чемпіонів.

У лютому та березні 2022 року на лижній базі тривали бої за Чернігів.

Російські війська обстрілювали територію з артилерії та скинули

декілька авіабомб, внаслідок чого були зруйновані всі приміщення,

каже Віталій Паршуков.

Разом з приміщеннями згорів і весь інвентар. Віталій Паршуков

каже: тільки в одному пункті прокату лиж зберігалося близько 400

пар.

Такий вигляд мала лижна база у квітні 2022-го.

Віталій Паршуков. Суспільне Чернігів
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Віталій Паршуков пригадує, перші тренування на території вдалось

відновити у травні того ж року. А сама школа з кінця 2022-го

функціонує в одному з блоків модульного містечка. Його надав

польський уряд. Тут також проживають вісім родин працівників

школи, які втратили житло.

Такий вигляд мала лижна база у 2022 році. Суспільне Чернігів

"А так у кожного тренера є кімнатка, або на двох тренерів. Там

інвентар зберігається. Є де помитись і відпочити", — каже

Паршуков.
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Чи  проводили  збори  коштів на відновлення лижної бази

У 2022 році Федерація біатлону України започаткувала збір коштів

для лижної бази у Чернігові. Голова обласної федерації біатлону Ніна

Лемеш каже, повідомлення про збір тоді транслювали під час Кубка

світу, а також Чемпіонатів Європи та світу.

Зруйнована лижна база у Чернігові. Суспільне Чернігів

"За той сезон було зібрано 230 тисяч гривень. Ці гроші

залишаються сьогодні на рахунку, вони нікуди більше не

використовуються. Була проведена робота із Міжнародною

федерацією біатлону, вона сьогодні продовжується, але в цей період

поки що незакінченої війни, і через те, що ми близьке прикордоння до

Росії, то це питання сьогодні стоїть на пауз".

УСІ НОВИНИ ВІЙНА УКРАЇНА І СВІТ СПОРТ

https://suspilne.media/chernihiv/
https://suspilne.media/chernihiv/latest/
https://suspilne.media/chernihiv/tag/vtorgnenna-rosii-v-ukrainu/
https://suspilne.media/latest/
https://suspilne.media/sport/


20.03.25, 11:45 Коли відбудують лижну базу у Чернігові, яку зруйнували війська РФ — Cуспільне Чернігів

https://suspilne.media/chernihiv/974579-koli-vidbuduut-liznu-bazu-u-cernigovi-aku-zrujnuvali-rosijski-vijska-u-berezni-2022-roku/ 6/22

Чи  проводять зараз тренування на лижній  базі

Наразі біатлоністи на базі готуються до Чемпіонату України,

говорить старший тренер-викладач Олександр Ворчак.

"Снігу немає, але виходимо з ситуації, яка є — тренуємось на

лижеролерах. 10 людей поїдуть на змагання, з 25 до 29 березня буде

дорослий чемпіонат України.

Ніна Лемеш. Суспільне Чернігів
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Валерія Шичкіна займається біатлоном шість років, каже тренується

шість днів на тиждень.

Олександр Ворчак. Суспільне Чернігів

"Раніше було більше людей, які приходили. Більше туристів взимку

каталось, зараз майже нікого немає - оце тільки спортсмени.

Намагаємось більше сидіти не вдома, бо тут все ж таки не дуже

безпечно. Кожен день може щось прилетіти, то намагаємось більше

виїжджати до інших міст на тренування".
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За словами Олександра Ворчака, з початку 2025 року вихованці

школи встигли позмагатись на декількох чемпіонатах.

"У час було три чемпіонати України серед юніорів, серед юнаків

Чернігівська область виграла всі чемпіонати. Зайняла перше місце

серед всіх областей. Були змагання серед дитячо-спортивних шкіл,

де брали участь 18 шкіл і два центри Олімпійської підготовки. Наша

школа зайняла перше місце".

ЧИТАТИ ЩЕ

Відбудову розпочнуть, коли

зберуть необхідну суму: який

вигляд може мати зруйнована

лижна база у Чернігові

Валерія Шичкіна. Суспільне Чернігів
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